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Χιλιάδες αγκαλιές αγάπης υπέρ του 
Αννουσάκειου στη Μητρόπολη Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Χιλιάδες ο κόσμος που ανταποκρίθηκε στο κάλεσα 
αλληλεγγύης και αγάπης που απεύθυνε το Αννουσάκειο Ίδρυμα 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, στήριξης των 
πολλών και ποικίλλων προνοιακών και κοινωνικών δομών και 
δράσεων του.

 

Περισσότερες από δύο χιλιάδες ανοιχτές αγκαλιές, όλες για ένα σκοπό. Την 
ανακούφιση των δεκάδων-εκατοντάδων ωφελουμένων των δομών του 
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Αννουσάκειου Ιδρύματος, το οποίο σε καθημερινή βάση, περιθάλπει, φροντίζει και 
αγκαλιάζει τις ανάγκες όχι μόνο των εκατό περιθαλπομένων-ενοίκων του 
Ιδρύματος, αλλά και ένα πλήθος αναγκεμένων και εμπερίστατων συνανθρώπων 
μας, οι οποίοι δέχονται την στοργή και φροντίδα των προνοιακών δομών του.

Κινητή Ιατρική Μονάδα, Κοινωνικό Ιατρείο, Κοινωνική Κουζίνα, Κοινωνικό 
Παντοποπωλείο, ως και ένα άλλο πλήθος δράσεων, καθημερινά ανακουφίζει και 
χαρίζει ελπίδα και δύναμη σε εκατοντάδες ανθρώπους, η επιβίωση των οποίων 
είναι ένας γολγοθάς. Ενδεικτικό το γεγονός ότι από την Κοινωνική Κουζίνα του 
Ιδρύματος προσφέρονται 1500 μερίδες φαγητού, σε εβδομαδιαία βάση.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Αννουσάκειου, με λόγια καρδιακά, χαιρέτισε, καλωσόρισε και ευχαρίστησε τις 
χιλιάδες του κόσμου που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα αγάπης του Αννουσάκειου 
Ιδρύματος, σημειώνοντας:

«Μας συγκινεί και μας γεμίζει δύναμη, χαρά και ελπίδα, η παρουσία όλων εσάς, 
τόσου κόσμου που, ευαισθητοποιημένοι στον πόνο και την ανάγκη του 
συνανθρώπου, μοιράζεστε μαζί μας την όμορφη και ποιοτική αυτή μουσική βραδιά 
αγάπης. Βραδιά που θα χαρίσει, ακόμα περισσότερα, χαμόγελα χαράς και ελπίδας 
στους εκατοντάδες ευεργετούμενους του Αννουσάκειου Ιδρύματος της Ι. 
Μητροπόλεως μας. Πρόσωπα αναγκεμένα, με δυσκολίες επιβίωσης, στέρησης όλων 
όσων εμείς θεωρούμε δεδομένα και αυτονόητα· πρόσωπα που, βρίσκουν νόημα 
ζωής και ελπίδα, μέσα από τις προνοικές και κοινωνικές δομές του Αννουσάκειου 
Ιδρύματος», ανέφερε ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, 
χαιρετίζοντας και ευχαριστώντας ιδιαίτερα τον παρόντα Σεβ. Μητροπολίτη 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομο «Αδελφό αγαπημένο, ο οποίος παρά τον 
φόρτο των πολλών Ποιμαντικών υποχρεώσεων του των ημερών, δηλώνει 
έμπρακτα την ευαισθησία και ενδιαφέρον του για το Ίδρυμα μας».

 



 

Επιπροσθέτως, ευχαρίστησε τους πολλούς χορηγούς της βραδιάς και, ιδιαίτερα, 
μνημόνευσε «Δύο ξεχωριστά πρόσωπα που διαχρονικά, σιωπηλά και αθόρυβα, 
στηρίζουν τόσο την Ι. Μητρόπολη μας, όσο και το Αννουσάκειο Ίδρυμα Της. Τον 
συντοπίτη μας κ. Γιάννη Κουρτάκη, εκδότη, ως και τον κ. Ιάκωβο Χονδράκη, 
επιχειρηματία, οι οποίοι με περισσή προθυμία, συμβάλλουν έμπρακτα στην 
διευθέτηση πλήθους θεμάτων και δυσκολιών».

Καλωσόρισε, τέλος, και παρουσίασε την καλλιτέχνιδα της βραδιάς κ. Πέγκυ Ζήνα, 
η οποία ως είπε: «ξεχωρίζει για την ποιότητα και την αξιοπρέπεια της», 
αναφέροντας κατά καιρούς δηλώσεις της, όπως: «Από τους γονείς μου 
κληρονόμησα την αγάπη για την Εκκλησία και τον Θεό. Επικαλούμαι την Παναγία 
ως την μεγάλη Μάνα. Εξομολογούμαι πριν κοινωνήσω. Έζησα το μυστήριο του 
γάμου μου ενώπιον Θεού και ανθρώπων. Προσπαθώ να μεγαλώσω το παιδί μου με 
τις αλήθειες της Εκκλησίας μας. Πατρίς, θρησκεία, οικογένεια, πρέπει να 



προστατεύονται και να κρατηθούν, κ.α.», προσφέροντας της αγιογραφημένη 
Εικόνα του Οσίου Νικηφόρου του λεπρού, προσκαλώντας την όπως επισκεφθεί το 
προσκύνημα του στο Συρικάρι Κισάμου.

Με συγκίνηση η κ. Ζήνα δέχθηκε την Εικόνα καθώς ως είπε: «γνωρίζει και 
ευλαβείται τον Όσιο Νικηφόρο», ευχαριστώντας δια την πρόσκληση του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος, μνημονεύοντας τον Διευθυντή του Αιδ. Πρωτ. π. Αντώνιο 
Αρετάκη, δηλώνοντας: «Ο Θεός είναι αγάπη. Αγάπη είναι το δόσιμο της ψυχής, η 
ανιδιοτελής προσφορά», ευχόμενη «Η Παναγία να φωτίζει τις καρδιές όλων μας».

Ακολούθησε μια πολύ ιδιαίτερη, ξεχωριστή και ποιοτική βραδιά, με τις χιλιάδες 
του κόσμου να χαίρονται και να σιγοτραγουδούν διαχρονικά, ποιοτικά τραγούδια, 
γεμάτα μηνύματα και νοήματα.

Συντονισμό-ευθύνη παρουσίασης είχε η κ. Μαίρη Τζανακάκη, Ψυχολόγος του 
Αννουσάκειου.

 






